Справка
о результатах внутреннего муниципального финансового контроля  за использованием бюджетных средств за II квартал 2017 года.    
         В  соответствии с планом контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля за использованием средств местного бюджета на 2017 год, утвержденным главой Ивантеевского муниципального района, финансовым управлением администрации Ивантеевского муниципального района во II квартале было проведено две проверки финансово-хозяйственной деятельности.
 Проверкой в администрации Николаевского муниципального образования Ивантеевского муниципального района Саратовской области установлены нарушения финансовой дисциплины:
 - необоснованное списание запасных частей на 5,2 тыс. рублей без акта выполненных мероприятий, подтверждающих их замену;
- произведены расходы, с нарушением бюджетной классификации РФ на общую сумму 1,5 тыс. рублей. 
      Проверкой финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном учреждение «Централизованная бухгалтерия муниципальных образований Ивантеевского района» установлены следующие нарушения:
- недостоверность показателей Справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах (форма 0503730) по счету 01 «Имущество, полученное в пользование».
      Руководителям учреждений выданы представления на устранение нарушений в финансово-бюджетной сфере.


