Информация о проведенном контрольном мероприятии контрольно-
счетным органом Ивантеевского муниципального района


Контрольно-счетным органом Ивантеевского муниципального района Саратовской области в составе председателя контрольно-счетного органа Щуриной Л.В., аудитора контрольно-счетного органа Ерастовой Е.П. в период с 28 мая по 26 июня 2020 была проведена плановая проверка соблюдения законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд в МБУ «Ивантеевское» Ивантеевского района Саратовской области, по результатам которой были выявлены нарушения законодательства Российской Федерации о размещении заказов, а именно:
Четыре нарушения - несвоевременное внесение информации в реестр контрактов, ст. 103 ч. 3 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Одно нарушение - неверно установлены даты начала и окончания подачи разъяснений ст. 64 ч. 4 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о размещении заказов выдано должностному лицу МБУ «Ивантеевское» Ивантеевского района Саратовской области 27.07.2020 года.

