Протокол
Собрания граждан Бартеневского муниципального образования  по общественному обсуждению проекта «Формирование комфортной среды с. Бартеневка Ивантеевского муниципального района на 2018-2020 годы»                                                                                         
31.10.2017 г.
                                             Место проведения:
Дом культуры с. Бартеневка,
 ул. Победы д.42А

Присутствующие: Депутаты Совета Бартеневского муниципального образования, представители организаций с. Бартеневка,  жители села.
Всего присутствовало 58 человек
Выступили:
Скипа Р.Е.- Глава Бартеневского муниципального образования Ивантеевского муниципального района Саратовской области.
Она рассказала, что в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной среды с. Бартеневка  Ивантеевского муниципального района  на 2018-2020 годы» по благоустройству  общественных территорий (парков, скверов, улиц) муниципальному образованию будут  выделены средства на  благоустройство общественных территорий, объяснила, почему из общественных территорий наиболее  подходит  ул. Победы.( т.к. она является центром села, его лицом, местом для массового отдыха населения) В свою очередь жители высказали свои предложения.
1. Как планируется благоустроить общественную территорию?
2. Будет ли установлена детская площадка?
3. Будут ли установлены лавочки, урны для мусора.
4. Поступило предложение от жителя села по  возведению мемориального комплекса  памяти жертвам политических репрессий.
5. Поступило предложение от жительницы с. Бартеневка по благоустройству улицы Баулинцев(ремонту  дороги, заборов и т.д) 
На все поступившие вопросы и предложения  глава Бартеневского муниципального образования Скипа Рушан Елемесовна  дала исчерпывающие ответы.

Вопрос был поставлен на голосование и наибольшим количеством голосов общественная территория ул Победы была утверждена присутствующими.
    Скипа Р.Е.: Уважаемые жители села Бартеневка! Просим Вас не оставаться равнодушными и принять активное участие в различных форматах общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной среды с. Бартеневка  Ивантеевского муниципального района  на 2018-2020 годы».
    Сроки рассмотрения предложений – в течение 10 дней после окончания подачи предложений.
    Прием предложений осуществляется в следующих формах:
устно – с помощью телефонной связи по номеру 5-31-21;
письменно – по почте (на адрес: 413952, Саратовская область, с. Бартеневка, ул. Победы  д. 49 пом.1. С пометкой на конвертах или открытках «Формирование комфортной среды с.Бартеневка на 2018-2022 годы»). 
Также  Скипа Р.Е. пояснила , что обсуждения  проекта будут проводится не реже чем 2 раза в месяц.        
 На рассмотрение жителей и общественности в скором времени будет представлен дизайн- проект благоустройства общественной территории ул. Победы.  
 В заключении Глава Бартеневского МО отметила, что данная  общественная территория  для села  очень важна  и необходима: существует необходимость в благоустройстве, чтобы было место для прогулок с детьми,  для отдыха молодежи, пожилых людей. Если мы сообща доведем его до ума, он станет гордостью села и  любимым местом отдыха и культуры.
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Протокол  вела Ротарь О.В.

