Доклад                                                                                                                                 об осуществлении  администрацией Яблоново-Гайского муниципального образования Ивантеевского муниципального района Саратовской области земельного контроля за 2013 год

Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального земельного контроля
          Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территории Яблоново-Гайского муниципального образования Ивантеевского муниципального района Саратовской области проводится в соответствии со ст. 72 Земельного кодекса Российской Федерации, в рамках п. 20 части 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Яблоново-Гайского муниципального образования, Положением «Об муниципальном земельном контроле» от 04.10.2010 года № 24а.
Раздел 2. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального земельного контроля
       На обеспечение исполнение функций по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Яблоново-Гайского муниципального образования в бюджете Яблоново-Гайского муниципального образования в 2013 году не предусматривалось. Финансирование на содержание муниципального инспектора не предусмотрено соответствующей статьей.
Раздел 3. Проведение муниципального земельного контроля
       В течение 2013 года на территории Яблоново-Гайского муниципального образования Ивантеевского муниципального района проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не было запланировано и не проводилось.
Раздел 4. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля.
        В связи с отсутствием проверок, а, следовательно, показателей деятельности по исполнению функции муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за 2013 год провести анализ и дать оценку эффективности муниципального земельного контроля не представляется возможным.
Раздел 5. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля
В целях повышения эффективности осуществления муниципального земельного контроля необходимо:
- систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального земельного контроля;
       Основными задачами в вопросах осуществления муниципального земельного контроля на территории Яблоново-Гайского муниципального образования необходимо считать:
- выполнение плановых проверок, используя при этом материалы межевания земельных участков как юридических лиц, так и физических лиц;
- взаимодействие с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций муниципального земельного контроля;
- своевременная подготовка проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению земельного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами на 2014 год;
- организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства.


Глава администрации
Яблоново-Гайского МО                                 Г.В.Баннов


