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Соседи часто шумят в вечернее и ночное время, каким образом их можно привлечь к ответственности?
Граждан, допускающих в ночное время нарушение тишины и покоя можно привлечь в соответствии со статьей 1.1 Закона Саратовской области от 29.07.2009 № 104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области». К действиям, которые являются нарушающими тишину и покой, является использование на повышенной громкости звуковоспроизводящих устройств, за исключением спасательных, аварийно-восстановительных и других неотложных работ, связанных с обеспечением личной и общественной безопасности граждан.

Ночным временем признается время с 21.00 до 09.00 следующего дня по местному времени.
Протоколы об административных правонарушениях, связанных с нарушениями тишины и покоя граждан в ночное время уполномочены составлять должностные лица органов местного самоуправления. Для решения вопроса о составлении административного протокола необходимо обращаться в территориальный отдел полиции, который после проведения проверки по обращению, самостоятельно направит заявление в орган местного самоуправления, уполномоченный на составление административного протокола. О времени составления административного протокола уведомляет представитель администрации по месту составления административного протокола. После составления административного протокола остается ждать вызова в административную комиссию, которая рассмотрит дело об административном правонарушении и назначит виновному наказание.

За нарушение тишины и покоя в ночное время, предусмотрено наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.
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