Решения и принятые меры по устранению нарушений, выявленных контрольно-счетным органом Ивантеевского муниципального района по результатам контрольного мероприятия 


На основании акта проверки  от 27.07.2020г. контрольно-счетным органом  Ивантеевского муниципального района Саратовской области, по результатам которого были выявлены нарушения ст.103 ч.3 ФЗ -44, ст.64 ч.4 ФЗ -44.
Все члены комиссии по размещению заказов на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг и сотрудники, участвующие в процессе размещения заказов ознакомлены с выданным актом проверки.
[bookmark: __DdeLink__36_3795579295]В связи с выданным нарушением проведены мероприятия, направленные на совершенствование деятельности комиссии по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг. Проведена служебная проверка по установлению лиц, допустивших нарушения, указанные в акте. С лицами, допустившими нарушения проведены разъяснительные работы по устранению нарушений при последующих размещениях заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг.




