Справка
о результатах внутреннего муниципального финансового контроля  за использованием бюджетных средств за IV квартал 2016 года.
    
         В  соответствии с планом контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля за использованием средств местного бюджета на 2016 год, утвержденным главой Ивантеевского муниципального района, финансовым управлением администрации Ивантеевского муниципального района в IV квартале были проведены две проверки финансово-хозяйственной деятельности.
 Проверками установлены нарушения финансовой дисциплины:
 В муниципальном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа с. Чернава Ивантеевского района Саратовской области»:
 - недостоверность Справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах (форма 0503730) за 2013-2016 гг. по счету 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» на сумму 104,9 тыс. рублей (балансовая стоимость оборудования и инструментария, которыми оснащен медицинский кабинет, переданный в безвозмездное пользование МУЗ «Ивантеевская ЦРБ»), неверному отражению по счету 02 «Материальные ценности, принятые на хранение» объектов в сумме 6,5 тыс. рублей, не относящихся к этой группе и не отражение  топливной карты на забалансовом счете 03 "Бланки строгой отчетности" в сумме 300 рублей;
- необоснованное списание строительных материалов на 11,5 тыс. рублей без акта выполненных мероприятий;
- необоснованные расходы на оплату труда на общую сумму 18,1 тыс. рублей (за период с 01.01.2014г. по 31.08.2015г. установлено завышение должностного оклада инженеру без категории);
 - произведены расходы, с нарушением бюджетной классификации РФ на общую сумму 59,5 тыс. рублей - были приобретены два газовых счетчика и два котла КС-ЦГВ-30С, которые были отнесены в группу «Материальные запасы» и были списаны актом о списание материальных запасов. Согласно ОКОФ их следует отражать в составе основных средств, амортизируемые единовременно при принятии в эксплуатацию в размере 100%);
 - не внесены изменения на Сайт (www.bus.gov.ru) при принятии нового Устава в течение 5 рабочих дней, следующих за днем внесения изменения в документ.
      В муниципальном общеобразовательном учреждении "Средняя общеобразовательная школа с.Николаевка имени В.М.Кузьмина":
- недостоверность Справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах (форма 0503730) за 2014-2016 гг. по счету 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» на сумму 24,7 тыс. рублей (балансовая стоимость оборудования и инструментария, которыми оснащен медицинский кабинет, переданный в безвозмездное пользование МУЗ «Ивантеевская ЦРБ»), по счету 21 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации» на сумму 15,0 тыс. рублей,  неверному отражению по счету 02 «Материальные ценности, принятые на хранение», не относящаяся к этой группе, топливной карты , которая должна отражаться на забалансовом счете 03 "Бланки строгой отчетности" в сумме 300 рублей;
- необоснованные расходы на сумму 9,3 тыс. рублей (списание строительных материалов без акта выполненных мероприятий);
- необоснованные расходы на оплату труда на общую сумму 45,2 тыс. рублей (за период с 01.01.2014г. по 31.08.2015г. установлено завышение должностного оклада инженеру без категории);
 - неэффективное использование бюджетных средств в сумме 35,4 тыс. рублей. Произведена оплата пени и штрафов за несвоевременную оплату налога на имущество организаций;
 - не внесены изменения на Сайт (www.bus.gov.ru) при принятии нового Устава в течении 5 рабочих дней, следующих за днем внесения изменения в документ.
     В соответствии с ч.8 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной  системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проведены две  плановые проверки за соблюдением законодательства в сфере закупок муниципальным общеобразовательным учреждением "Основная общеобразовательная школа с. Чернава  Ивантеевского района Саратовской области" и муниципальным общеобразовательным учреждением "Средняя общеобразовательная школа с.Николаевка имени В.М.Кузьмина".
      Руководителям учреждений выданы представления на устранение нарушений в финансово-бюджетной сфере и представления на устранение нарушений в сфере закупок.



